

大整治大提升助推人居环境“持久美”

市生态环境局中原分局

开展中央及省委生态环境保护督察整改工作“回头看”



本报讯 近日,郑州市生态环境局中原分局党组书记、局长李星,副局长王献、姬卫明带领相关科室负责人,中原执法大队大队长祁兵、副大队长毕雪玲带领执法人员,联合西流湖街道办事处对郑州标凯环保科技有限公司、郑州铭众再生资源回收有限公司等对中央、省委生态环境保护督察交办问题进行现场核查。

李星一行先后来到郑州标凯环保科技有限公司、郑州铭众再生资源回收有限公司对公司整改情况进行现场核查,要求企业要提高认识,确保前期存在的问题不反弹。

李星表示,要切实做好我市第二轮

中央生态环境保护督察及省委生态环境保护督察“回头看”交办问题整改工作,坚决高质高效完成整改任务。中原分局要对照自定的化解方案,加大力度、加快进度,对已完成整改销号的交办问题进行“回头看”;抓实反馈问题整改“到期清零”专项攻坚行动,依照程序、把握重点、完成任务,以督察整改的实际成效推动生态环境质量持续改善。企业要严格落实整治措施,环保执法人员和街道要开展定期巡查,防止问题反弹或死灰复燃;要坚持“生态优先、绿色发展”,持续做好企业的生态环境保护工作。

记者 鲁燕 通讯员 胡梦蝶 文/图

航海西路街道

扎实开展占道乱象整治行动

本报讯 7月20日,航海西路街道综合执法办联合航西执法中队依法开展占道乱象集中整治,实现辖区道路和公共区域秩序精细化、规范化和常态化,打造“整洁、有序、舒适、愉悦”的城市环境。

此次行动重点整治辖区内乱点路段,长城路、贾鲁河等为此次重点巡查整治区域。整治过程中,工作人员采取边整治边宣传引导的方式,对占道经营乱象发现一起查处一起,耐心教育和引导经营业主规范经营行为,引导其养成

遵纪守法的好习惯,并对存在问题进行现场整改,切实消除流动商贩、占道突店经营者的侥幸心理。对屡劝不听者,依法依规进行处罚,并对整治后的区域进行“回头看”,不断巩固整治成果。

下一步,航海西路街道将持续深入开展占道经营整治工作,组织执法人员对辖区流动摊贩、占道经营等违法行为进行清理,持续对占道经营、无照游商等乱象进行有效打击,为市民营造干净整洁美丽的城市环境。

记者 鲁燕 通讯员 郭佳佳

棉纺路街道

环境卫生靠大家 垃圾分类入户抓

本报讯 7月29日,棉纺路街道城市管理办公室联合家泰物业在辖区开展垃圾分类入户宣传活动。

活动中,棉纺路街道城市管理办公室及家泰物业的工作人员向居民详细讲解了什么是垃圾分类、垃圾分类的重要性、怎样进行垃圾分类、不同垃圾如何进行处理等相关知识,并详细介绍垃圾分类的方法,普及资源回收利用、废弃物处置等方面知识。此外,针对小区内大型垃圾桶存在占道堆物的消防隐患以及细菌滋生容易加大病毒传播风险等问题,工作人员鼓励居民能够自觉在家中正确使用垃圾袋密封分类,正确投放。

通过讲解,辖区居民充分认识到垃圾分类对环境保护的重要性。活动现

场还开展了垃圾分类模拟投放小游戏,让居民了解垃圾分类常识、思考如何通过实际行动实践垃圾分类,带动更多居民积极参与到垃圾分类行动中来。

宣传活动不仅增强了辖区居民的垃圾分类意识,也让“绿色、低碳、环保”的理念深入人心,有效推动辖区居民能够主动积极参与到垃圾分类行动中来,为辖区生活环境的保障打下了坚实基础。接下来,棉纺路街道办事处将组织各社区(村)继续落实“垃圾分类”宣传工作,让更多人参与到这场环境保卫持久战中,劝导居民坚持做好垃圾分类,定时定点投放垃圾,不断提高生活垃圾分类水平,养成良好的垃圾分类习惯。

记者 鲁燕 通讯员 李尊

西流湖街道

加大执法力度 维护市容秩序

本报讯 近日,西流湖街道强力整治占道经营,有效控制辖区违章占道经营和突店经营,逐步实现洁净、畅通、有序的市容形象。

此次专项整治行动主要采取宣传教育、疏堵结合、督导整改的方式进行。在整治过程中,执法人员通过守点、包片等多种工作方式,整改影响市容市貌的占道经营、流动摊点等违规行为,耐心教育和引导经营业主规范经营行为,并对存在问题进行现场整改,督

促商家养成良好的经营习惯,不占用人行道路,维护好城市道路整洁和市容环境秩序。同时要求沿街商户严格遵守“门前四包”规定,禁止突店经营、门前乱堆乱放。

下一步,西流湖街道将继续加大整治力度,通过建立长效管理机制,不定期对重点区域乱点进行整治,坚决取缔占道经营、乱停乱放等不文明现象,努力为居民营造良好市容环境。

记者 鲁燕 通讯员 赵瑞芳

中原西路街道

清理整治楼顶积尘 打造干净舒适生活环境

本报讯 随着近期雨水增多,为落实各项环境整治措施,净化和美化居住环境,消除小区楼顶积存垃圾和积尘,打造干净、舒适的生活环境,提高辖区居民的生活质量,近日,中原西路街道周新村村开展小区楼顶环境整治行动。

周新村村积极发挥社区物业、志愿者、网格长、楼栋长的带头作用,全面认真清理楼顶各类酒瓶、塑料袋等垃圾杂物,针对不同垃圾种类、污渍,以及隐蔽且清理难度较大的死角,保洁人员使出浑身解数,力争清除顽固污渍,恢复楼顶原生态景观。在清理垃圾工作中,工作人员还对垃圾进行识别统计,严格按照垃圾分类办法按类别打包处理,积极践行垃圾分类理念。同时,工作人员在小区内不断加大宣传力度,引导全民参与环境治理,爱护公共环境,不忘自己也是一名参与者和体验者,利用微信群加强舆论宣传,向辖区群众大力宣传环境综合治理工作,楼顶积尘作为扬尘治理的一环不能忽视,杜绝高空抛物,共享环保与安全。此次清理工作,共清理楼栋5栋,清理面积1500平方



米,不但改善了小区楼顶卫生环境,还增强了居民的环保意识,宣传了“小区环境大家管,我们都是行动者”,为共同创建整洁、优美、舒适的生活环境打下基础。

记者 鲁燕 通讯员 周起文/图

林山寨街道

开展“全城清洁” 助力文明城市创建

本报讯 7月29日上午,林山寨街道颍河路社区新时代文明实践站组织党员志愿者、巾帼志愿者、青少年志愿者分组行动,在颍河路187、188、189、190、191、192号院开展环境整治活动,助力文明城市创建。

活动中,志愿者拿着铁锹、铲子、扫把等工具,对小区所在道路进行清扫,对绿化带和道路两旁缝隙中的杂草、烟头、塑料袋等垃圾杂物进行“落地式”大

扫除;对楼道内墙面上贴的小广告进行铲除或者刷白处理,大家鼓足干劲,呈现出一片热火朝天的劳动画面。

社区党委副书记王鹏表示,接下来,社区将采取常态化、多种形式,动员全体居民积极参与环境卫生整治,营造浓厚的氛围;满足老旧小区居民对停车、休闲等方面的需求,努力为居民营造一个干净整洁、安全舒适的宜居环境。记者 鲁燕 通讯员 张图

建设路街道

加强巡查 切实解决餐饮业油烟污染问题

本报讯 近日,建设路街道计划路社区对辖区各餐饮门店油烟净化装置开展了巡查活动。

巡查中,检查人员严格对照餐饮油烟治理标准详细检查了辖区餐饮店油烟净化器使用情况,并对商户进行相关法律法规宣讲,引导商户认识餐饮油烟污染的危害性,督导各餐饮店要对油烟净化装置定期清洗维护,确保油烟达标排放,同时做好清洗记录,便于查阅。

对于有问题的餐饮店,工作人员督促门店相关负责人按要求整改到位。凡未按要求整改到位的,将责令其限期整改,确保问题整改。

巡查活动加大了辖区餐饮门店油烟净化装置运行的监管力度,提高了各餐饮门店对大气污染防治重要性的认识,号召大家共同为保障居民身体健康和辖区大气环境作出贡献。

记者 鲁燕 通讯员 王晓